

Международная встреча-концерт «Презентация нового рояля»

16 мая в Детской школе искусств городского округа Верх-Нейвинский Свердловской области состоялась Международная встреча-концерт «Презентация нового рояля». Это уникальное мероприятие стало возможным благодаря тому, что Детская школа искусств стала победителем конкурсного отбора по предоставлению субсидий в рамках Национального проекта «Семья» в 2025 году и приобрела новый концертный рояль. На торжественном, значимом событии присутствовали: главный специалист Министерства культуры Свердловской области Дубовкина Ж.В., глава городского округа Верх-Нейвинский Щекалев Н.Н., Председатель Думы городского округа Верх-Нейвинский Плохих Е.С., заведующая кафедрой музыкального образования УрГПУ, доктор педагогических наук, профессор Тагильцева Н.Г., заведующая кафедрой художественного образования УрГПУ, кандидат педагогических наук, доцент Перевышина Н.Ю., председатель Нижнетагильского методического объединения, концертмейстер Нижнетагильского колледжа искусств Беляевская Н.Н., студенты НТКИ и многочисленная делегация из Китайской Народной Республики – обучающиеся и аспиранты УрГПУ.

А также на мероприятии присутствовали депутаты Думы го Верх-Нейвинский, руководители муниципальных учреждений, обучающиеся ДШИ, родители, жители городского округа Верх-Нейвинский, учащиеся педагогического класса МАОУ «СОШ N45», г. Новоуральска.

Открыла Международную встречу-концерт «Презентация нового рояля» директор ДШИ, заслуженный работник культуры РФ Епифанова О.П. По традиции, под аплодисменты собравшихся в зале почетными гостями была разрезана красная лента, и это событие стало точкой отсчёта для международного проекта, который изменит жизнь культурного пространства всего городского округа Верх-Нейвинский.

В обширной концертной программе прозвучали произведения русской и зарубежной музыкальной



друзей из Республики Беларусь. Директор Детской школы искусств №1 г. Минска Куевда Ж.В. поздравила коллектив Детской школы искусств городского округа Верх-Нейвинский со значимым событием – приобретением белого рояля «Беларусь» производства Республики Беларусь.

Главный специалист Министерства культуры Свердловской области Дубовкина Ж.В отметила, что Международная встреча-концерт «Презентация нового рояля» стала культурно-значимым событием не только для городского округа Верх-Нейвинский, но и Свердловской области. Хочется отметить важность мероприятия, так как Президентом РФ Владимиром Путиным и Председателем КНР Си Цзиньпином 2024 и 2025 года объявлены Годами культуры России и Китая. Взаимодействие Детской школы искусств городского округа Верх-Нейвинский, Нижнетагильского колледжа искусств и Уральского государственного педагогического университета в деле культурного просвещения населения, повышает эффективность подготовки обучающихся в учреждениях системы дополнительного художественного образования детей.

Эта Международная встреча-концерт стала своеобразным культурным мостом между Россией, Китаем и Белоруссией.

Малова Ольга Викторовна,
заместитель директора ДШИ

«НГГ», № 21 от 28 мая 2025 г.